

河南追究警察摔婴事件背后责任人

8月18日下午，就林州民警郭增喜摔伤女婴一案，安阳市委、市政府已抽调人员组成调查组，安阳市公安局成立了以主管刑侦的副局长胡文立为组长的专案组，进驻林州市对警察摔婴事件背后的相关责任人进行调查并追究责任。

据河南省公安厅相关负责人及林州市有关部门人士介绍，调查组将严查郭增喜近一月末被刑拘的原因。河南省公安厅相关负责人表示，一旦查实其中有人玩忽职守，将依法依纪处理。

7月18日21时许，林州市李青峰夫妇怀抱7个月大的女婴散步时，被酒后准备去歌厅唱歌的当地民警郭增喜

突然抢走，并高举过头重摔到地上，致女婴当场昏死，后经抢救脱离生命危险，但女婴颅骨3处骨折，颅内有淤血，极有可能留下后遗症。

当地一名人大领导曾对媒体介绍，据其了解，郭增喜当时远远看到这对怀抱婴儿的夫妇就借酒劲打赌，猜那个婴儿是硅胶玩具还是真人。他一口咬定是硅胶玩具，遭到大家取笑。他为证明自己的判断正确，遂发生上述悲剧。郭增喜对媒体说，这件事他很愧疚。

事后，林州市公安局仅对涉事民警处以关禁闭15天的内部警务纪律处理。

焦点

将调查案发被瞒近月的原因

18日上午，林州市委宣传部告知记者，郭增喜已于17日22时许，被警方以涉嫌故意伤害罪依法刑拘。

自摔伤婴儿至郭增喜被刑拘，期间历时近一个月，这中间是否存在问题？

18日，安阳市委市政府已责成该市纪委、市政法委、市公安局抽调人员组成调查组，进驻林州进行调查。

据林州市委宣传部人士介绍，一旦查清有人在该案件背后玩忽职守，将依法依纪严肃处理，并对相关责任人进行责任追究。他还表示，待该案件全部查清后，坚决依法依纪严肃处理，根据法律

将依法提请批准逮捕和公诉，并及时向社会公布处理结果。“安阳市委市政府特意成立了上述调查组，主要就是调查长时间未刑拘郭增喜的原因”，该人士称，一旦查实，将严惩责任人。

18日晚，林州方面给记者发来的进展中写道，“将对此案进行彻底调查，不管涉及谁都要严肃追究，一查到底，决不姑息迁就。”

该人士还称，目前安阳市公安局已介入调查处理，为使案件得到公正调查，郭增喜已被关押在安阳市看守所。

追访

女婴家长或案发后收钱封口？

18日晚，据林州当地数位知情者对记者表示，女婴家长案发以来长时间未就此案表达公开意见，是因案发后，郭增喜曾通过林州市公安局一位领导做中间人，与李青峰达成赔偿协议，由郭增喜赔偿李青峰几十万，李青峰不再追究郭增喜的责任。

从17日20时许，记者就开始尝试与被摔伤婴儿的父亲李青峰联系，但电话拨通后一直处于无人接听状态。

记者先后发送数条短信，对方也均未回复。

就该说法，18日21时30分许，记者再次通过电话和短信向李青峰求证，并询问其看法，但李青峰未接电话也未回复短信。

“没有这回事”，林州市委宣传部相关人士昨晚在电话中表示否认，不可能有这样的协议。但他未做进一步说明。

婴儿父亲称未受到外界压力

18日16时许，记者与李青峰取得联系。对于外界所传其受到林州市某些部门的压力，李青峰予以否认。之后记者还想就该案的细节问题与李青峰核实，但其称正在开车，让18时许再打过去。

林州公安局长等3人被停职

为确保案件依法公正处理，河南省公安厅当即启动执法监督程序，组成由厅纪委书记负责，纪检、刑侦、刑技、督察、法制、宣传等部门参加的督导组8月18日上午赶赴林州，对案件办理、调查取证、责任追究等实施全过程监督。在初步调查的基础上，8月17日夜，公安机关对犯罪嫌疑人郭增喜依法刑事拘留，并实施异地关押措施，彻查其犯罪事实；8月18日，对林州市公安局局长、政委、党委副书记等3人停止执行职务，接受组织调查，待问题查清后，依法依纪严肃处理。同时，对分管联系林州市公安局的安阳市公安局党委委员停止执行职务，向市局党委作出检查。

(据《新京报》、《大河报》)

民警摔婴事件过程

●7月18日

21时许，林州民警郭增喜在当地一歌厅外抢过李青峰怀中的女婴，将其举过头顶摔在地上，致其当场晕迷。

●7月18日

林州人大常委会主任翟建周提到民警酒后抢人孩子，称“这太不像话了！”此事第一次在公开场合被提及。

●8月17日

此事被媒体公开报道。当晚林州通报，当地已迅速成立联合调查组，展开调查；涉事警察被刑拘。

●8月18日

郭增喜被异地关押在安阳市看守所，河南安阳市表示将追究警察摔婴事件背后责任人。



受害女婴

进展

被摔女婴现身 头部有肿包

记者在18日夜间见到河南林州“民警摔婴”事件中受害女婴。7个月大的李默涵身穿肚兜，脑袋后面一个拳头大肿包仍然清晰可见。据孩子母亲介绍，虽然已经治疗出院，但孩子常会半夜惊醒，害怕见生人，有时会呕吐。医生表示，孩子是否留下后遗症还需观察。

18日上午，林州市委宣传部介绍，目前林州市公安和卫生部门已经和北京的医院取得联系，将即日或尽快启程前往北京为被摔婴儿检查。

但被摔女婴的父亲李青峰称因孩子太小，距离上次检查、治疗未过一月，不能频繁接触医学仪器，所以医生建议一周后再来北京检查。

“现在我们一家住在安阳的亲戚家，这样离定点治疗医院较近，万一孩子出现一些情况，也方便治疗。”李青峰在电话中说，当时孩子被摔时还挺可怕的，但目前孩子恢复较好。

至于道歉和赔偿问题，李青峰表示，虽然相关部门主动提出赔偿，但“我认为当务之急是赶紧为孩子做检查，尽快让孩子完全康复”。

18日21时许，林州方面称：“其父母考虑到在安阳地区医院治疗比较及时，孩子伤情恢复良好，不愿让孩子频繁接受医疗放射检查及外界干扰，何时进京检查想观察观察再说。”